Correction du DM d’Ostéologie n°1 du 13/01/2018

1 E 2/ AC 3/ AC 4/ B 5/ AD
6/ ABD 7/ B 8/ BC 9/ ACD 10/ A
11/ E 12/ C 13/ B 14/ A

OCM1:E

A) FAUX - 1 pouce entre la cavité orbitaire et I'oreille

B) FAUX - Espace omo-trapézien = région SUS claviculaire & Région sub-claviculaire = Petit creux sub-
claviculaire + Grand creux sub-claviculaire

C) FAUX - Partie INF du processus mastoide

D) FAUX - Le ligament stylo-hyoidien situé @ 1mm environ du ventre 1 est une variation de cette limite.

E) VRAI

QCM2: AC

A) VRAI

B) FAUX - Leur corps vertébral est quadrangulaire.

C) VRAI

D) FAUX - Les processus articulaires inférieurs regardent en bas et en avant.
E) FAUX

QCM 3: AC

A) VRAI
B) FAUX - C1 n’a pas de corps vertébral !
C) VRAI
D) FAUX - Processus épineux monofide
E) FAUX

QCM4:B

A) FAUX - Des sutures dites dentellées
B) VRAI

C) FAUX = Invisible sur vue latérale

D) FAUX > Le méat auditif EXTERNE
E) FAUX

QCM5: AD

A) VRAI

B) FAUX = 2 yeux = les sinus sphénoidaux

C) FAUX > Sa GRANDE aile

D) VRAI (On parle bien de 'union des petites ailes ici)
E) FAUX

QCM 6: ABD

A) VRAI
B) VRAI
C) FAUX > En bas et en dehors
D) VRAI
E) FAUX

QCM7:B

A) FAUX - Les os du crane sont mobiles, séparés par les fontanelles.

B) VRAI

C) FAUX - Fusion osseuse = SYNOSTOSE

D) FAUX - C’est 'OBELIQUE et pas l'obélisque (okok c’est fourbe, mais c’est juste pour que vous fassiez bien
attention au concours).

E) FAUX
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QCM 8: BC

A) FAUX = Une partie du nerf optique

B) VRAI

C) VRAI - |l est AUSSI centré sur le foramen optique, cela dépend des descriptions.

D) FAUX - Bord médial = maxillaire / Face médiale = os planum de I'ethmoide + os lacrymal + gouttiére lacrymale
du maxillaire

E) FAUX

QCM9: ACD

A) VRAI
B) FAUX - cfitem C
C) VRAI
D) VRAI
E) FAUX

QCM10: A

A) VRAI

B) FAUX - Il s’insére de I'arc zygomatique a I’angle de la mandibule.
C) FAUX > OCCLUSIF

D) FAUX > L’ARTERE MAXILLAIRE ++++

E) FAUX

OCM11:E

A) FAUX > N. Olfactif = N.I

B) FAUX - Bord postérieur du rocher

C) FAUX - Les foramens optiques sont a peine visibles sur la coupe endocranienne.

D) FAUX > C’est le dorsum sellae qui est formé par le processus basilaire du sphénoide, en revanche il délimite la
scelle turcique en arriére.

E) VRAI

CAUSE A EFFET THIIHIME !

QCM 12 : VF > C = Le rostrum fait 10-20° avec I’horizontale.
QCM 13:VVnonliés>B

QCM 14: VVliées > A
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